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     Tillsammans

Stockholm 2016-03-03
Till skolan XX
Till rektor YY
Hej.
Lions Club XXXXX skickar detta brev till dig, för vi vill informera om ett av Lions viktigaste program och det är vår värdegrundsutbildning vid namn Lions Quest – Tillsammans. Stiftelsen Lions Quest erbjuder utbildningar för all personal i skolan – från förskolan till och med gymnasiet – för föräldrar samt för barn- och ungdomsledare. Mottot för Lions Sverige är ”För samhällsansvar och livskvalitet” och det är ett av skälen till att vi satsar på denna typ av värdegrundsutbildningar.
Utbildningarna fokuserar bland annat på att stärka deltagarnas ledarskap, att skapa lugn och ro i klassrummet samt att lära ut övningar som kan användas tillsammans med barnen, så att de i sin tur förstår hur viktigt det är att vara en bra kompis, att fatta positiva beslut samt att säga nej till alkohol, droger och mobbning. Det är viktigt att alla anställda på skolan får möjlighet att delta i dessa utbildningar, för att kunna arbeta systematiskt och långsiktigt med värdegrundsfrågor och trivsel. En positiv och trygg lärandemiljö är a och o för elevernas kunskapsinhämtande.
Stiftelsen Lions Quest har tre kursledare som reser runt i landet för att genomföra kurser i skolor och idrottsklubbar. Vid kurstillfället får varje deltagare en bok som är speciellt anpassad till den åldersgrupp man arbetar med.
Mer information finns i bifogade broschyr (eller ange följande länk så att mottagaren kan läsa broschyren på nätet http://issuu.com/swedenlions/docs/lq_broschyr) och på hemsidan www.lions-quest.se. Du är välkommen att kontakta en medlem i Lions Club XXXXX, Lisa Larsson på telefon 0173-123 456. Hon kommer också att kontakta dig i nästa vecka. Du kan även kontakta Lions Quests kontor i Stockholm om du har frågor. Se kontaktuppgifter nedan.
Med vänlig hälsning

Lisa Larsson

Lions Club XXXXX
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